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kuryr 16. dubna 2023

Miroslav Petr: Prima lže!
infokuryr.cz/n/2023/04/16/miroslav-petr-prima-lze

Samozřejmě nejde o žádnou novinku. Nechci psát o třech

nebo čtyřech podplacených důchodcích, kteří před

kamerou odmítají zvýšení důchodu. Jde mi  o branecké

odvody, kdy sám Kubek přiznal, že nic takového neexistuje.

Vojenská služba byla zrušena před třiceti roky, od té doby existuje

jen profesionální armáda. Není tedy logické, aby vedle

profesionálních vojáků existovali i neprofesionálové. Pokud by

skutečně byly prohlídky branců každý rok, proč by byli upozorňováni

všichni doktoři?

Jaký význam by měly lokální prohlídky branců, každý rok v jiné

oblasti? Kde a v čem by se cvičili a s jakými zbraněmi, když se

všechno rozkradlo, pardon, zrušilo?

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/16/miroslav-petr-prima-lze/
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Soudruh Pávek a celá vláda záměrně zamlčuje první a druhý článek

smlouvy s NATO, kde se mluví napřed o vzájemné dohodě, ale mluví

až o pátém článku, kde je povinnost útočit? Vzpomínáte si na

Čapkovu Bílou nemoc, kdy celý národ prahnul po válce a dav ušlapal

doktora Galéna?

Salámovkou se plní i Válka s mloky, RUR…Čapkova Matka dokazuje,

že ve vládě neexistuje jediná žena, která by měla děti. Není náhoda,

že ministři války jsou v poslední době ženy, pravděpodobně
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neplodné, které neumí ani rozebrat zbraň, mít základní znalosti o

zbraních, o tanku nemluvě.

Soudruh Fialenko prohlásil: “Žádnou cenzuru nechystáme, máme ale

právo bojovat s nesprávnými názory. Na druhou stranu každý z nás

má právo bojovat proti názorům, které jsou nesprávné či lživé, a v

tomto smyslu korigovat veřejnou debatu. Demonstrace ano,

vyjadřování názorů ano, ale násilí tolerovat nebudeme. Jsme

připraveni naslouchat, ale jestli si někdo myslí, že budeme jednat

pod tlakem, a budeme ustupovat jen proto, že někdo vyjde do ulic,

tak to určitě dělat nebudeme.” No comment…

STAN- Jura bojuje proti důchodcům a studentům. Zdražit léky je

pokusem o hromadnou vraždu seniorů. Zdražit ubytovny je pokus

zničit studenty. Jídlo se zlevní o celé procento- to je výsměch deseti

milionům lidí! Hlavně že budou zisky z prodaných lukrativních

budov, kde končí pošty. Logicky se zhorší poštovní služby, budou

ještě větší fronty tak jako na pracáku, kde nikdy tolik lidí nebylo

sociálně potřebných jako za této vlády.

Proto stejný počet úředníků nemůže stíhat. Není mi znám jediný

případ, kdy by byl důchodce okraden cestou z pošty. Do roka bude

pošta opět v krizi, protože milionové platy neschopných

Rakušanových  kamarádů, které si tam zvolil a odvolal schopné,

pardon, managmentu nemohou situaci změnit. Poslední novinka-

Lithium prodáme za nejnižší cenu na světě…

Pávek přiznal, že do strany vstoupil z mladické nerozvážnosti v

jednadvaceti letech, kdy ještě neměl dost informací a zkušeností.

Přitom by chtěl, aby volili ještě mladší voliči. Ale pro referendum dle

něj nejsou ještě zralí ani všichni dospělí  občané. Pokud by k tomu

došlo, at se to týká i trestné činnosti- plný trest jako dospělí.

Pávek sliboval dodržování ústavy, ale má pochybnosti o tom, co

podepsal, dovoluje-li to ústava. Chocholoušku, zakroč.
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USA údajně skončí spolupráci s Ukrajinou 18. května. Je náhoda, že

ve stejný den u nás začnou branecké lékařské prohlídky? Horoskop

Zelenského nevylučuje atentát na něj, možná dopravní nehoda.

Mladí voliči at se připraví na válku, které se nemohou dočkat, tak

jako senilní stařena Holubová a nenávistná kradačka rohlíků

Němcová. Pávek klidně pošle na smrt své děti.

Dukovany odmítají ruské palivo a budou odebírat od málem

zkrachovalého a nespolehlivého Westinghausu. Temelín to samé.

Celé roky mi bylo záhadou, proč v horoskopu Temelínu je riziko

výbuchu. Soudružka Drábová kvůli korytu klidně riskuje životy deseti

milionů lidí, přitom velmi dobře ví, že tato firma posílá vadné

chladící tyče.

Soudruh Pávek chce do protiústavního soudu politiky. Že by nic

nevěděl o politických procesech v padesátých letech? Pardon, ty už tu

dávno probíhají…

Po mnoha letech vláda zjišťuje, že inkluze prodražuje školství. V

jedné třídě je několik asistentů, za komančů to zvládla jediná

učitelka. Tady jsou zdroje pro radikální zvýšení platů ve školství! Svět

nám záviděl špičkové pedagogy na zvláštních školách.

Soudružka Tománková na Primě je stejná jako soudružka Jílková.

Několikrát po Rakušanovi opakovala, že jde o dezinformační a

manipulativní video. Je mi záhadou, jak se takové video dá vyrobit.

Drtivá většina politiků dlouhodobě zcela beztrestně provozuje

předsudečnou nenávist, podporuje nenávist k některým jiným

národům. je to normální? Řeporyjské prase by nejradši všechny

proruské šváby vraždil. Omlouvám se všem prasatům.

Lžinenávistníci, co by na to řekl váš guru?

Miroslav Petr

https://www.czechfreepress.cz/dalsi-blogy/prima-lze.html
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